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FORMULAR PUBLICARE
Prin completarea şi trimiterea acestui formular către site-ul Psihologia Online, alături de fişierele cu materialele respective, ne acordaţi permisiunea pentru publicarea lor pe site-ul nostru. Toate drepturile asupra materialelor trimise va apartin. 

În cazul în care vă răzgîndiţi în privinţa publicării pe site, trimiteţi un mail la biblioteca@psihologiaonline.ro, în care specificaţi ca nu mai doriţi ca materialele dumneavoastră să fie postate pe site-ul nostru. Va trebui de asemenea să indicaţi titlurile materialelor şi tipul acestora (articol, curs etc.). În termen de maxim 15 zile de la primirea notificării ne angajam să eliminam de pe pagina noastră materialul respectiv.

De asemenea, prin prezenta, ne obligăm să nu efectuam modificări asupra textelor trimise, fiind însă permisă corectarea unor eventuale greşeli de tehnoredactare. 

Ne asumăm dreptul de a face modificări în ceea ce priveşte modul de aranjare în pagină a materialului, formatarea textului şi în general ceea ce ţine de aspectul lucrării. Ca regulă generală se va menţine aspectul original, modificările menţionate fiind făcute doar daca este strict necesar. Publicarea materialelor se va face în format pdf.

Trimiteţi formularul completat împreună cu materialele pentru publicare la adresa: biblioteca@psihologiaonline.ro
Se vor completa doar spatiile colorate, cu informatiile cerute:
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